



Ребенок найден. В Калуге следователи выясняют обстоятельства пропажи 8-летнего мальчика

Следователи и криминалисты регионального управления Следственного комитета Российской Федерации в составе следственно-оперативной группы выехали на место происшествия по сообщению о пропаже 8-летнего мальчика в Калуге. 20 мая утром мальчик ушел из дома, однако до школы не дошел. Со слов родителей, они пытались искать ребенка самостоятельно, обзванивали друзей и знакомых. Поиск результатов не дал, после чего родители обратились в полицию.

В настоящее время по сообщению проводятся необходимые следственно-оперативные мероприятия, устанавливаются обстоятельства пропажи мальчика. К поиску ребенку подключились волонтеры.

Приметы мальчика: рост 116см, нормальное телосложение, светло-русые волосы, карие глаза. Был одет в темно-синюю джинсовую куртку, рубашку и брюки серого цвета. С собой у мальчика темно-зеленый рюкзак.

Дополнение информации. 20 мая около 22 часов местонахождения мальчика установлено. Следственные органы СК России продолжают необходимые мероприятия в рамках доследственной проверки. Следователи выясняют условия жизни и воспитания ребенка в семье, причины, способствовавшие его исчезновению, проводят превентивную беседу с родителями в целях усиления их контролирующей функции. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, информация об обстоятельствах происшествия будет направлена в органы системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних для принятия профилактических мер.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1356394>